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Felhasznalonevek (usernames?)
Valerio szeretne részt venni az IIOT versenyen, de el6szor regisztralnia kell. Valerio altalaban az S

felhasznalénevet haszndlja a kiillonb6z6 weboldalakon. De ez a felhaszndlénév nagyon gyakori, és néha
nem tudja hasznélni, mert az mar foglalt.

Create account

Username

already taken J

This username is already taken.

Password

1. dbra. Valerio megprébél regisztralni az IIOT oldalan. Ez egy vicc?!

Ebben az esetben Valerio a felhaszndléneve végére egy szamot tesz. Példaul, ha a felhasznaléneve
,2thescrasse”, és a felhasznalonév nem elérhet6, akkor megprébalja hasznalni a ,,thescrassel”-t.

Valerio el0szor az 1-es szammal probélkozik, és ha az 4j felhaszndlénév még mindig nem elérhetd, akkor
addig noveli a szamot, amig nem taldl egy szabad felhasznalénevet. Példaul, ha a ,thescrassel” is
foglalt, akkor megprobalja a ,thescrasse2”, majd a ,,thescrasse3” felhasznalénevet, és igy tovabb.

Tudjuk, hogy az IIOT weboldalnak mar N felhaszniléja van, és ismerjiikk mindannyiuk U; felhasznaléne-
vét. Keressiik meg azt a T felhasznalonevet, amelyet Valerio hasznélni fog.

I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz usernames?2. * nevii fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbol kiindulva is elkészitheted.

Bemenet
A bemenet a kovetkezOkbdl all:
o els6 sor, amely egy sztring (), Valerio szokésos felhasznalénevét tartalmazza.
o masodik sor, amely egy N egész szamot tartalmaz, a regisztralt felhasznalok szamat.

e tovabbi N sor, amelyek koziil az i-edik az U; sztringet tartalmazza.
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Kimenet

A kimenet egyetlen sztringet tartalmazzon, amely a Valerio altal hasznalt felhasznalonév.

Korlatok

e 1 < N <200000.
e Minden U; felhasznalénév csak kisbetlikbol és szamjegyekbdl all, és legfeljebb 20 karakter hosszi.
o Az U; felhasznélénevek kiillonbozoek.

o S csak kisbetiikbdl all, szamjegyek nélkiil, és legfeljebb 20 karakter hossz.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.
(===~

— 1. Részfeladat (20 pont) N =1.
(===

- 2. Részfeladat (40 pont) N < 100.
(===

— 3. Részfeladat (40 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
(===

Példak

’ input output

thescrasse thescrasse
3

harniver
edomorad97
thescrasse4d?2

fve fveb
10

fved
doxeno
fvel
virvi2
carloccc
fve3

fve
davibart
fve2
bortoz
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Magyarazat

Az els6 tesztesetben Valerio szokasos felhasznaloneve ,thescrasse”. Ez a felhasznalénév még nem
foglalt, igy Valerio szam hozzdadasa nélkiil hasznalhatja.

A masodik tesztesetben Valerio szokasos felhasznaloneve ,,fve”. Foglalt mar az ,fve”, ,fvel”,  fve2”,
,fve3” és az ,fved” felhasznalonév is, igy Valerio kénytelen az ,,fveb5”-6t valasztani.
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